H25 FEERE B E 75T

mus o T e EE e EATILE & EE‘JZ% grum 00 arxe
E,,EQA R B e 1B B3R 05 f
53‘;:‘ B 1B R = AN - R (1 L) 20 1

BEE mn | B BB | B A s (2 ) 30 1

BEE mn e EBSE 1B B (B 0

Jﬁf B = BHLE = A 4R (AL 50

BEE mn 1B EBER 1A EREE 60 1

BEE mn = B2 = FauE 0

wEE mn = 2T = SR B SR 5 80

5;3;;“ RBH = LR = BT ARUAVE 0 5

5;?;‘“ R 1B BHE M = RE-MRE- A 100 1

wEE mn 18 BB 18 Mg 101

wEE mn | B BB B EH3IME 120 3

wEE wn = BB = FEHER 130 3

5@; TR = EHER = ITEIf% 140 1

E}Ef B 18 EHLR = HEER—2IL 150 1

E}Ef R 18 & 2 7 5135 105 ffl
L__jgé‘fﬁ R 18 xE 2 7 BN - R 20 1

BEB o - w# 2 TTALEER 30 1

58



H25 FEERE B E 75T

1851 7+

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw JH—F RO RELD g3z
;Eé"fﬁ R 1B xE 2 XEEELE 40 11

53‘;:‘ RES 15 Xz 2 7 XERE (GI#) Bk 60 10

BEE mn rE 2@ 3% R MERER 0

BEE mn rE 2@ 3% MHAEESE 20 1

BEE mn e 2B 3% HEEA% 0 1

BEE mn e 2 3% Rms 0

;Ef R 165 o 3F RReE % 1

;E;ﬁ R 15 o 35 FOithsiE 60 1

BEE by 1A e 4% U] 0 5 f
BB L gy | & géﬂf‘f*'ﬂ? 4% B R 20 1

wEE mn 18 BRIk 48 BEEBHEE 30 3 i
zigf R = g‘éﬁm 4 & R—LR—U 3 0

wEE wn 16 BRIk 1% BOERLY-BEEELY 50 1

wEE wn 1 B EER 54 RIHEMRE 0 3

L:_ﬁgé"fa HETE 18 gﬁ*ﬁ 5 #% EHEE 20 5

wEE wn = RE-® 5 qERE 03
il | B e 58 TRER 03

BEE wn e EER sl EHEFaUTREES 50 3



H25 FEERE B E 75T

Mo S SLS de g A SLS deq A SLS e m S SLS de S SLS dee S SLS EV e
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A s P A N ——

=
w55 BE-B O
53Ry %) 18 = 5 #% RETREREREEIRE 60 3

BEE mB = O 6 £ 3R 0 5 fl

BEE mn | B 4R /A B 653 - s 20 1

BEE mn 1B TEON 6 B AXERTERE 0 3

;Ef RS = 15472 B 6 & BRRE 0 3

L_jgf B = o UN 6 & B4 BT E 5 3
;Ef RH = LN 6 & FEARRE 6 3

gﬁi’%{f\ﬁ n
g PN 2 Jr ASEHE 1

gﬁi’%{f\ﬁ n
g PN 2 Jr ASEHE 1

gﬁi’%{f\ﬁ n
P PN 2 7k NS 1

Wig-4A n
& 47 PN 2 7k ANEEHE 1

Wig-4a n
& 47 PN 2 7k ANEEHL 1

.:“c:?%'%ﬁ 3
Ly AF 2 7 AEEH 1

.:“c:?%'%ﬁ 3
Ly AF 2 7 AEEH 1

s % %;A AE 2 & A= 1
l\fﬁ? =] k4
Eﬁg%},\ AZE 2 7 AR 7% 2
l\fﬁ? =] k4
EiR PN=- 2 & AR 7% 2

Eipw AE 2 & AR7% 2

St

1538 10 5 i

BAN -G 20 3

FE-FE 30 11
RS- E R 4 3
BEHRER 50 3
BERBE R 60 1
FEBE -REHE BREW) 70 5
SEHA T - AE 11 FTAE 80 3

1538 10 5 i

R

T
i
>,*=*
2
i

20 1

it
I
H
o
o3
il
W
‘I
b
&
‘I
I'E_'_I|
ik
fuk

30 3 i



H25 FEERE B E 75T

mus o T e EE e EATILE & EE‘JZ% grum 00 arxe
LR 5 2 5 R 2 % SER I - BRRE B A 0 3

eB R 5 2k 5 3% B o5 i
BEE 1% 2 5 w5 38 - 8 20 1

BEE 1% 2F 5 3% EREE 0

BEE 1% 2% #5 3E RRMRE 0 5

wEE = 2 7 5 3% 65 3IE 5 5

wEE = 2 7 5 3% R 60 3

;;géﬁ‘“ AE 2 # By 3 & HERMEFRAREE 70 1 fi
Liﬁf AE 2 7 s 3% HERE 80 5 ff
;Eéﬁ‘“ AE 2 7 s 3 & FEHE RS EEE 0 5 il
;Ej AE 2 7 HRE 4 1% 138 10 5 ffl
gﬁf AE 2 ey 4 1% B B 201

éiﬁf AE 2 5 et 4 % o 4 3

wEE = 2 R 45 RS BGA R 50 3 i
E};’Ef AE 2 7 i 5 B8R 10 1

E}iéf AE 2 7 BHE 5 & R 8 BHE 20 1

E;igé‘fﬁ A 2 5 s 518 BT REME 3 1

R - 2 % B 5 £ B MBS 5—FHE 0

58



H25 FEERE B E 75T

e 1S 1S At S 1S et 45 1S e 1S LS et 1S Aot 1o &R 74

we  BIHAR BUHAE FIHAR B2HAE F2HAK H2HAF _ '~ RELO g
mug BB D se T 22 2P mE s —a LS~ WA Tl BEXE
;Eé"fﬁ AE 2 s 58 Z DD HHE 5% 1
EEE = 2% R® 6 IR 0 5 ff
BEE 1% 2k EW o EA-HE 20 1
BEE 1% 2 EW oF B 010
BEE 1% 2 # %% 6 7 HENS 4 10
wEE = 2 7 %% 6 7 KEDG 50 10
BEE mnms 38 gﬁg = LR 00 i
BEE mnms 3% gg’;* R TR 20 1
BEE mnms 3w EHRE 1H MREE 00
KRR mums 3 & R EE 2% Bl 00 i
z%;ﬁ ERIEA 35 fepE 2 & BH RS 201
B8 Erme 3% REEE 2 8% BEREDIE 305 "
w-4a = = HF- 1
T mmms 3N B iR BARS o
w48 = = HF- ]
5;%;\ ERESE 38 ﬁj]‘z A 3 #% BEHEBE 20 3
DFFHE - = Hi%- 4
BEE mnms 3% g n . & 0

BEE mnms 3% g n 3R EHERRR o1k
BEE mnms 3% BEER sE BN LI
Efgf BHEE 3% [ E S 45 NG 20 1



H25 FEERE B E 75T

e zﬁ;’r \ﬁw‘ gé HAR ?ﬁ‘w 2’%73«(# iéﬁw‘ 2273“4#“ BRI L — 2 EEJZ% (277 58S %ﬁi? EFxE
BEE mnms 3% EEEE 48 REEEEERA 30

RE W g 4 % ML 1 % BI3E 05 f
BEE un 4 B2 A | B 20

BEE un 4 B2 A | Be - EE 30 5

ﬂ;‘igé"fﬁ B 4 5 $E 2 & FTHNEE 109

ﬁ;ig;ﬁ B 4 5 E 2 & FTHERE 20 5

‘F;Eéﬁ‘ﬁ B 45 g 2% BABLPHEESE 3 5

ﬁ;i’géﬁ B 5 45 $E 2 & WATIKRAE 4 5

g%;ﬁ e, 45 SR 3& RE 105

BEE un 4 A 48] B - 0

EE;G Bt 4 5 EA 4 #% REHmE 205

;“E;ﬁ B 4 5 BA 4% EEEEE 3 5

wEE un aF RA ‘R BE o0

éiﬁf B 4 5 % 58 XHEBTARIHGSE 10 5

L-—;Ef pren 45 & 5 & R PR 2 205

L__jgé‘fﬁ B 45 A 58 BABLNEE 3 5

BB g 4 5 B = 2B s

-\f‘"c:?%'%ﬁ k2
e HME 4 B 6 V] o 5 fl



H25 FEERE B E 75T

Mo S SLS de g A SLS deq A SLS e m S SLS de S SLS dee S SLS EV e
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A s P A N ——

=

EiA A 7% 4 7k BAEE 6 7r B - 20 1

-4 PN

BEE un sk e 6k AEMELE 0 N

wi%-4a o =
5*3 é'l Bt 7% 4 5 L 15 15138 10 5 i

ﬁﬁéﬁ'ﬁ BAFE 4 F Y& 15 B - 20 1

ﬁﬁ%%ff‘ﬁ [=]

ﬁﬁ%%ff‘ﬁ [=]

ggi’%'ﬁ‘ﬁ 3z =

ggi’%'ﬁ‘ﬁ 3z =

gﬁi’%{f\ﬁ =]

ﬁ‘:ﬁ%%f'f\/ﬁ\ =]

-4 175 4 Y&

F

it

B EE 30 5
HFEMEWE 40 5
EREEI7AIL 50 3
EEYRN—K 60 3
REGMBFEKRE 70 5

YA IR T 5 BEFEF L 80 5
E 3R AREETEEE 90 5
wEE un 4% R 7 INGET G B 100 5
%gé‘” BB 5 % JE=3 1 & EH - XEMERIRE 10 11
E}Ef HEE 5 % JE T 1 & MBS TR 20 11
BEE uma 5H ABER 1® AREESS 0 3
BBE uma 5 ABLR 1R HBAABRSERCRTLA 0

l\fﬁi’%'%ﬁ .=l L A

1 1 S I 1 S
I

it

it



H25 FEERE B E 75T

mug  FUIE BN RO F2AAE B2IAK BAAE gy g @EJZ% wrmm LD grxe
g

CE R wma F I 26 BWMARNH o 3

€ R uma 5 % aE-it 2 H5RERE 20 3

KBE uma 5 % Bt 2 8 4R 1EBREOKEEMAE 30 3

;Ef — 5 % nﬂﬁﬁ 2 1% R BIBIE RIS S MR 40 3

KRR gma s g 2% EERRBE 50 3

K2R gma s g 2 ZOMORE 60 3

K2R gma sE R 3 B 0 3

BESE amn sE R 3 2158 20 3

BB % yma 5% SRR 3 8 REFR1 26T 5 5

LB % yma 5% SRR 3 B R RARIZ M E 60 3

BB % yma 5 % SBAR 38 REREH 05

BB E yma s LR 3 8 BT MRS EANE 80 3

5;;: B 5 & sx3TBY 4 # R R o1

;’gé‘f’a ] 5 & ETHIA 4 HERGIAE (4~9A) 20 3

;ﬁf WS 5 % S£3EER 4 7 EBEERE (10~35) 30 3 f
L-—;Ef S 5% =g 4 7 BREIAE 40 3

RER span I 15 IR 0 1 i
BRE snas I 1E EAEE 20 3



S

5iR
5iR
5B
5B
5iEY
5iEY
5iEY
5
5y
5y
Big-h
5y
Big-h
5y
Wig-4A
5y
Wig-4A
5y
wig-4a
5y
Big-h
5y
5y
5y

H25 FEERE B E 75T

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

Z2 ) &5
FREE
FREE
hsat

AN E

!
=111 =111 =111 =111 ol ol ol ol o o o m
+ + —+ —+ —+ + + + + + + —+

o
onh
—+

o 8

% %
Bow % % R % B o o % B B W
—+

onh
—+

=)
6 &
6 %
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &

Z=x s BS

%*XZS a
2%
%*XZS a
2%
=gt
2%
%*XZS a
2%
%*XZS a
2%
FR=E
2%
%*XZI a
2%
%*XZI a
2%
%*XZI a
2%
FREE

3
¥

¥

b

b

i
¥

£ 40 Y036 S0 Y0 35 Y0 5 Y0
30

& BRI 74 L E —2 ¥R
15 BBBRE
15 WEREHE
15 R EHEE
15 FREAM
15 HIXAEBRARE
15 a5 E
15 FRFR
15 I5—{BIE
15 WERLERE
15 HEBFEERA
2 & BiI%R
2 & WA -HE
2 & HIRKRRES
2 & L
2 & SeABHEE
2 & DR
3 #% 1538
3 % WA -HE

&5 74
NT—%F RIFH
=
3 3
40 1
50 1
60 3
70 3
80 3
90 5
100 1
110 1
120 5
10 11
20 1
3 1
40 3
50 11
60 1
10 11
20 3

el

RELD -
i g7 d A

i

i

BFXE



S

5iR
5iR
5B
5B
5iEY
5iEY
5iEY
5
5y
5y
Big-h
5y
Big-h
5y
Wig-4A
5y
Wig-4A
5y
wig-4a
5y
Big-h
5y
5y
5y

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

Z2 ) &5
FREE
FREE
hsat

AN E

!
=111 =111 =111 =111 ol ol ol ol o o o m
+ + —+ —+ —+ + + + + + + —+

o
onh
—+

o 8

% %
Bow % % R % B o o % B B W
—+

onh
—+

=)
6 &
6 %
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &

Z=x s
far
far
far
far
&
&
&
&
&
RE
RE
RE
FY
FY
FY
FY

FH
IEFENT
=]

BS =)
3 #%
3 #%
3 #%
3 #%
48
48
48
48
48
48
48
48
5 7r
5 7r
5 7r
5 7r
5 7r

6F

H25 FEERE B E 75T

BRI A ILE—RFR

BEEAERLERS

A EfRAMR - FTIERES
BlR

B ERE

BT AR

HERE

RHVIRE

MERE

BRER
XHERITARIHGSE
BIR

WA ERE
BEHRE-HEEVATL
HXREMFL
FREBFL

Bl

18524
WE—& REH

=
k)

30

40

50

60

10

20

30

40

50

60

70

80

10

20

30

40

50

10

11

11

11

el

RELD -
i g7 d A

i

i

i

i

B XE



S

5iR
5iR
5B
5B
5iEY
5iEY
5iEY
5
5y
5y
Big-h
5y
Big-h
5y
Wig-4A
5y
Wig-4A
5y
wig-4a
5y
Big-h
5y
5y
5y

H25 FEERE B E 75T

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

Z2 ) &5
FREE
FREE
hsat

AN E

Ik

!

ol ol
-+ —+

onh
—+

>
ot

EEEEE RN
—'—

onh
—+

ol ol ol ol o
-+ + —+ -+ —+

>
ok

RAEF
RAEF
RAEF
RAEF
RIEF

o 8

=)
6 &
6 %
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
77
77
77
77
77

Z=x s BS
EENR

g o A
.
g # &

et
£

o
44
13

B OE B REmRmE DRy
Wi
113

&
44
113

2
i
5

blb P

P

RER
HERER
HERIR

HERIR
FRARF
=A%
FRARF
A%
FRARF
A%
FRARF
£fi%
BEEEX

bl

& BRI 74 L E —2 ¥R
6F WA EE
6 & JEE EhEEAT
6F RREBUNE GEEEN
6F ARY)—IVhootF5—
6F RREINE (RY—IVHIE5—)
1THE BIFR
18 WA -HE
1% FhE BN
8 % BIFR
8 #& BH
8 HE
8 #% XHBETARIHGRE
8 #% ERRSREIEE T
18 BIR
18 BN - | E
18 XEEHAK
18 R A3
2 7 BHE - R

&5 74

NT—%F RIFH

=
20 3
3 5
40 5
50 5
60 5
10 11
20 1
3 1
10 11
20 1
3 3
40 5
50 5
10 11
20 1
3 1
40 1
10 1

el

RELD -
i g7 d A

i

i

Tk

i

BFXE



H25 FEERE B E 75T

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw ﬂ?gz% wrmm RO gy
=

BEE snimn 7% At 3% B 0

Efﬁf e R 7% st 3 & MaBTERRAE 20

BEE snimn THR @ 3% HARERLE 0

E}Ef s 7% e 3% 8 8RR BH 40 1

BEE nimn 7% G, 48 i3 0 11 i
BEE snimn 7% G, 48 - s 20 1

Jgf s b 7 % g% 5 % 138 10 11 f
5;@; ISR 7% F4 5 #% SEAN - R o 20

5;3;;“ ] 7 7 £& 5 #% EEEREZME 30

BEE enmn TR BB ol RR LI

gif EE-# 9 7 BE-& 1% BR-REE 0

rhw 2o 9 7 BE-& 1 % SEEIRE 20 3

giﬁ? o 10 & = 15 BHN- R E 101

gf‘éf s 10 % o 1% SRREELE 20 10

gfﬁf g 108 o 18 RERIEPRE 30 1

gf‘gf ey 0% &3 3 BABELERHE 10

%;Ef Y 0% o 3 BERASHELERE 20 1

AB-5 g 10 % o 35 BE-BERRRES 301

EHEY



S

$$Eé
$$Eé
$$Eé
ESEE

>.

4t

o
N
4

> 4t >
i 15 4
12 1 i

N

i 4t >
T 4 2 41
12 1 i

RHEY
$$Eé
$$Eé

FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHY
AE-
FHY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
HHEY
AE-F
HHEY

it
g

p
4

N

> 4t > 4t >
1 4 4
“I*]E “I*]E “I*]E “H]E “H]E “I‘J]E "Idli i g U g I g
M 4E O fE 4E fE O E rﬁ N fE O NE fE NE E

i

IE

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

# o d d4 d 4 4 B e

# 4 4 4 W

Eie)

&

10F

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

o T mf T oy T oy T mp I mp oW mp oW mp o

it

Z=x s

a1
= nFk

=ik
=ik
=ik
=ik
=ik
E 4
E 2

E 2

BS

=)
38
38
38
38
38
38
4 Fr
4 Fr
4 Fr

5%F

it

it

H25 FEERE B E 75T

BRI A ILE—RFR

W& - #ER IR E UHE

HERIREE 1 ERPHER
HERIEMAESERURTHER
EHERBAMEYR

ZOMORE
ERAATER

BENEF

FRIEFRER

2=k
PN 2R
PR - B
EA=5ileS
RN

M - 3R A
BT
FRETHE

FREEWRES (AZI2=TA—RY—

)
HEERT

-
~
-~

+—

F31 S O

h ok N

18524
WE—& REH

=
k)

40

50

60

70

80

90

10

20

30

20

40

50

10

30

50

10

20

30

i

RELD -

i g7 d A

BFXE



S

p
4

E e
%
FEY

$$Eé

s

$$Eé
$$Eé

HEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHY
AE-
FHEY
AE-
FiEY
AE-
HHEY
AE-F
HHEY

[as
m

= A - -
L 46 TE T A 1 1 4 4 1
U L L L U I I U U I

“I*I “I*I “I*I “H]E “H]E “Id]E

IE

E1HAR E1HAE E1HAK FE2H 48 FE2H4F

A

F=

Eie)

&
105
105
105
&
&
&
&
&
&
&
&
&
11
11
1%
1%
11
11

Z=x s BS
Z D1tk
Z itk
Z 01tk
LUAE
LUANE
LUANE
LUANE
LUANE
LUANE
ELIPNE
ELIPNE
LUANE
LUANE
LUANE
LUANE
LUANE
LUANE
ELIPNE

f

m m m o o m o o o o o o o M o

gE2H4F

H25 FEERE B E 75T

BRI 74 L E —2 ¥R
BEAA—29T

Be-EE

ARFFI_RAHHAE

EHNE

AEEHRE

BREPEESLE

KEHTE

RIEMEE

B ERH A (BIE)

TRAMGE BWAERNEA
FRAERY. B%- - XEVEA
AZBRAE

FIEETE

B -REFEA
BEAEMN-F®E
ABHREVRT LA
BRERUBEOHFLEIZLLHEE
®7%

1851 7+

WE—& RIFHME

=
k)

40

50

60

10

20

30

40

50

60

70

80

100

110

120

130

140

150

160

BRELD -
i g7 d A

F

i

BFXE



S

$$Eé
$$Eé
$$Eé
ESEE

p
4t

> 4t >
i 15 4
i 15 g 1

N

i 4t >
T 4 2 41
12 1 i

RHEY
$$Eé
$$Eé

FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHY
AE-
FHEY
AE-
FiEY
AE-
HHEY
AE-F
HHEY

Bt
" i

p
4

N

-
Rl
$iE

N

> 4t >
5 4 15 4
% " o I g U

“I*I “I*I “I*I “H]E “H]E “Id]E

IE

H25 FEERE B E 75T

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A
ASE
ASE
ASE
ASE
ASE
ASE
ASE
AE
AE
AZE
AZE
AZE
AZE
AZE
AZE
AZE
AZE
AZE

Eie)

&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
11
11
1%
1%
11
11

.
L) A
g AE
iR AE
iR AE
RAHER
RAHER
RAHER
RAHER
RAHER
RAHER
RAHER
RAHER
e
REZY
R
B AT SRR,
B AT SRR,
AT SRR,

& BRI 74 L E —2 ¥R
18 BEREZE
2 7r B
2 7r B
2 & —REE 8
3F BB
3F HE-EE
3F EHEEHE
3F B mEEER
3F GHEE
3F ZRELE
3F RAREEEARE
3F e F A
3F BEE- R
48] RERZMZME
4% REREZWia R E A
5 %k INERBERRE
5 #% B ERRE
5 #% BHERE

1851 7+

WE—& REH

=
170
10
20
30
10
20
30
40
50
60
70
80
90
20
30
10
20

30

1

1

11

11

11

11

11

]

RELD -
i g7 d A

BFXE



H25 FEERE B E 75T

ke N S phe N S feke - S Aa N S Aae - o nre “ o 1@ E”j;"_

" F1HAR F1HAR F1HAR F2H4F FE2H4F F2H4F s s 7 RELD =
g?éf AE 1 & B 4T SR B 5 % = R BT 0 11
-2 , M) (4, 1~5,1) REBIE
$§% AZE - FRiEER A 6 8 iﬁé) e mr 10 11
AS-F - L4 (4/1~5/1)RE (-
%;?é AE 11 & BRI R F 6 B ﬁf‘) - 20 11
AS-F - L4/ 1~5/1)RE (
=18 é',u, AE - FRiEER A 6 8 - 5 3) 30 11
i AF & TR 6 i 5. 2R BT UK B) 0 1
i AF 18 B 2 6 &5 5, 2 LIKK B % (- E) 50 11
i AF 18 B £ 2 6 £ 5. 2B K BT (BT 2E) 60 11
hu AE & e 42 6 &5 X BT BN 00 1
S AW & b A R 6 3 PRI U5 B i) 1o 11
S AW 1% TR 6 i NI (B %A ) 120 11
S AW B R 6 AT B8R 130

. i &
A2 B ]

254%)

. & &
A '$ 1'Es jﬁk " B =
EiEL AE "= = 7 7% EEHE 40 11

24%)
s & &
= ¢ Bk =4 =

EiHY AZE & B (U 7 7R KEBHE 50 11

FR)



H25 FEERE B E 75T

Padand » ~ A » ~ b » ~ A » ~ A » ~ A » ~ 1@ Eljjj—
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . :7 RELD =
5 fﬂ*-%‘k
A5 £, Hik- &
S0y AZE - ,ért(lj\ 19 EHBE 60 11
F1R)
EIK-E
AE-ZF K. 8K g s =
Emy AF 1% grc(,h 7% PREEBE 70 11
F1R)
EIK-E
A2 . Bk = -
e AE & EI%(EP 88 %8 10 11
F1R)
" féﬁ(-fﬁ
S t. Bik- - s o
ESiEE AE 1= :ﬁki{(q: 88 BEHE 20 11
F1R)
EIK-E
A2 R, Bk = s s
ESiEE AE 1= :ﬁki{(q: 88 REHE 30 11
F1R)
EIK-E
A . Bk = =
mmy  AF & =1k (o 8 8 EEHE 40 1
.
3 "lE
FiAY AFE 11 5# :%rl_t)(q] 8 B’ EREERE 50 11
F1R
K-
A . Bk -
Emy AF 1 & =ik 9 & Ha% 0 11
L 28 AN IR
gi; AF 1&E R UM 10 #% BHF 10 1

%)



S

A
EEE

NS
ESEE

A
EL=p

AE-F
ESEE

A
EEED

AE-F
EHEY

NS
EHEY

AE-
ESEE

e
ESTE

AE-Z
EHEY

AE-Z
EHEY

ANE-Z
EHEY

H25 R B £8P

BIHAE BIHAR B1HAR F2H AR F2H 4K F2H4K -
& ¥ &5 & 2 ¥ ey & BRI 74 ILT —BFH

AR =

R UM 10 #% %®e

)

AR =

R UNE 10 #% it 4]
)

AR =

R UM 10 #% e -]
)

AR - Jm

Kbz 10 #
)

AR - Jm

Kbz 10 #%
)

RIK -5

R (= (AN= %8
)

RIK -5

K (g 18
)

wIK -5

K (g 18
)

RIK- 7R

K (ZE 18
)

RIK- R

R (2 18 PRREERS
)

TRES - 4K

R UNE 12 7=
)

TREE - 4K

K UNE 12 7 e
")

AZE -
AE -
AE -
AE -
AR & SRR ERE
AZE -
A "% RHEHA
AR 1% $RUA
AE 1% SHME
AE &
AE &

AZE 1=

371
VS —F RIEHAR

=

30 11
40 11
50 11
60 11
70 11
10 11
20 11
30 11
40 11
50 11
10 11
20 11

BRELD -
EuikLy ®

FXE



H25 FEERE B E 75T

e » N Al » N A » A » N A » N A » ~ 1@ E IJ 7 ﬂ—
FAHAR BVHAR B1AAL B2HAF E2H (4K FE2H 4k o s RELD 22 w=

=

REE - 4K

AE 11 # rt(ll\f‘“?- 12 7 EHEHE 30 11
%)
REE - 4K

AE 1= rt(ll\f‘“?- 12 77 KEHE 40 11
%)
REE - 4K

AE 1= rt(ll\f‘“?- 12 77 E=V =] 50 11
%)
REE - 4K

AE 11 # 1&(/1\-*‘“7- 12 7 EREERE 60 11
%)
REE - 4K

AE 1M1= rt(tlﬂ—*‘“?— 13F o TR B 10 11
%)
AREE - 4K

ASE 1M1= K (s 138/ Hae 20 11
)
AREE - 4K

ASE 11 & rt(q:? 135 BEHE 30 11
%)
REE - 4K

ASE 11 & rt(q:? 135 XEHE 40 11
%)
REE - 4K

AE 11 & 1&(43# 138 eV =] 50 11
%)
REE - 4K

AE 11 #& rc(tlﬂi 138 EREERE 60 11
%)

A% "n& g*ﬂﬁ% 4% REEESRE 0 3
AE 1% gﬁﬁﬁ 15 $% BENE 10 1
AZE 1= gﬁﬁﬁ 15 %% BREF 20 1



S

p
4

E e
%
FEY

$$Eé

s

$$Eé
$$Eé

HEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHY
AE-
FHEY
AE-
FiEY
AE-
HHEY
AE-F
HHEY

[as
m

= 4t - 4 4
46405 46 1 A1 T 4 T 48 5 4
£ IF U U G I I G I Gy Iy

“I*I “I*I “I*I “H]E “H]E “Id]E

IE

H25 FEERE B E 75T

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

2% Y & 2% =s & BRI ZAILF—RFR
AE 112 LR 15 & PUEEBHE RIFHE)
AE 1% LR 15 & e B

AE 11 & LR 5 & SEIRIAE (8

AE 1% LR 5 & CE T

AE 11 2% LR 5 & DHEETHE (5 EHE)
AE 1% LR 5 & /N RIS

A 11 2% Pl 15 & SEER SRS
A 1 LR 5 1% Z D

AE 1% i 16 B B

AE & i 16 B3 B - %8

A 1% i 16 B %8

A 1% i 16 B ETRT

A 112 o RiE 17 B

A 112 o RiE 17 N HER (B AN
A 11 o RiE 17 % AE E N
AE 11 & fé&'[‘é 185 BN REE

AE 11 nda 18 % BE -5

A 11 & b 19 % B

1851 7+

WE—& RIFHME

=
k)

30

40

50

60

70

80

90

100

10

20

30

40

10

20

30

10

20

10

11

11

11

11

RELD -
i g7 d A

BFXE



H25 FEERE B E 75T

1851 7+

pug  FIAK RIS VIR BB FDIAK B ooy 257 s RILD gy
g?;f AE 1 & Eﬁgﬁ 19 #& A 20 11

S AB nw EEARgn  ERACREOLOMAMEEN w3

Sy AF nE AEEE g Ememes 0 3

gif AS "= ;%g;ﬁé 21 B B 0 1 f
saw WA 12 oy - — o

%géf AWA 12 #% E 17 2 R A B 20 5

gif HWA 12 8 EH 1 7 SRR H T 30 3

%;Ef AWA 12 #% T 1 5 POER - 45 B AR 2 80 3

%;éf BHA 12 #% EH 1 7 EHERAEE P

gij A 12 #% T 195 S5A1BREAEHRE 120 3

S HBA g 1R PREEBA-RENE 3 3

S HBE g 1%  1081BREAHHEARE 40 3 #
gij 4] 12 #% ik 1 5% 12A10B REAHEHMRARE 150 3 &
gij 2] 12 #% E 195 1A20A REARBRARE 160 3 =
Shu BEA PRSI 3% HEMANRE 0 3

Shu BEA PRSI 3% EM-EREEN 0

S BWR 12 % St 3% BERER 0 5

IE
i
I
&

AZE-Z o R - -
FEy ABR 12 % g 3% ZOMOBEE 50 1



H25 FEERE B E 75T

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw EE‘JZ% weemnn ROE0 grve
g?;f T 12 1 :’}E # 3 & BEE%E 60 1 %
2RXR s 13 8 Pyl 1 8 SROBEEDIETSBE 0 3

2RXR spuw 13 Yl I 8 B CEE IS XY 20 3

BESE spnn - shnn . EEGHCEERE S S 0 3

2RXR s 138 el 1 4 A RIS HE ) 0 3

2RXR s 13 1 Yl | 8 SRR ERETOST 50 1

2RXR enuw 13 Yl | 8 HESEEE 60 3

BESE wpnn - Shun . e o 3

2RXE e 13 1 Yl | & FREBREEEH BN (HIEE) 80 3

BESE wpnn - e . BN O BRI RS R 0 3

ARXE e 13 Yl 1 8 5 BRI (R) 00 3

2RXE e 13 Yl 1 8 HhIgEI SR =2 ] e () o 3

BEEE sy 138 el 1 4 N EREREETLEE 120 3

2DXE e 13 5 el 1 88 SRS 130 1

SOEE snys 13 1 el 1 88 REEREY 140 1

SR e 13 & el 1 88 BERE 150 1

SRR v 13 & Pyl 1 88 SHRBE 160 1

BEXE wpus 138 FIHE | 3 R BB S TSRS 170 1
g P4



S

HEXE
HY
HEXE
HY
HEXIE
HY
HEXE
HY
HEXIE
fHY
HEXIE
fHY
HEXE
fHY
HEXIE
B
HEXIE
fHY
HEXIE
HL
HEXIE
B
HEXIE
HL
BEXE
B
BEXE
B
BEXE
B
BEXE
B
BEXE
HY
BEXE
HY

H25 FEERE B E 75T

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

PN
RN
FRHE
RN
RN
RN
RN
RN
RN
FRHE
FRHE
FRHE
FRHE
FRHE
A
A
RN
PN

Eie)

=)
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 5
13 5
13 5
13 5
13 5
13 5

Z=x s

FREF

£=fi&

FREF

£=fi&

FREF

=A%

FREF

=A%

FREF

=A%

FREF

=A%

FREF

=A%

ERYE

=A%

R

=A%

ERYE

£

R

A&

R

=A%

FRYE

=A%

PRYE

=A%

FRYE

A%

PR

£fig

A
= nF

A
= nF

BS

& BRI T4 ILE—8F
1 #% IS ¥NES
1 #% B ES
1 %% BERAEYDERT7—L
1 %% BEDFELTORANKRTES
1 #% mEFE SR E
| & cEAEEERAL-AEEREE
1 %% FAHRELELERE(R
1 #% FhAEEELERE(HEEER)
1 %% FARLEGREM)—TLYE)
1 #% FR-RE- MG EREERZES
N s R
@ gigziﬁ-%rﬁ-iﬂﬁﬁﬁfﬁﬁ
1R FRGEE
1 % BT £ B PR B )
1 %% SEAVEPSIIN
1 % BEAFOLIUAS
28 BEEBHEIFEEIEFRE
28 ENEEEBRIERRRE

1851 7+

WE—& REH

=
k)

180

190

200

210

220

230

240

250

260

270

280

290

300

310

320

330

10

20

el

RELD -
i g7 d A

BFXE



H25 FEERE B E 75T

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw EE‘JZ% weemnn ROE0 grve
HESE sy - - - OIS T B R R o 3
2RXR s 13 8 23 2 £ BEWEBES 0 3
2RXR spuw 138 23 2 £ E L EATE P 50 3
2RXR spuw 13 £ 23 2 £ B BHEEEGES 60 1
2RXR s 138 2% 2 £ BRXBS 0 1
2RXR s 138 2% 2 9 BEEHAIELEHR 80 1
2RXR enuw 138 e 3 BERELE 0 1
2RXE e 138 wERE 3 BERE (HE) 20 3
2RXE e 138 wERE 3 SESRRALEEEERH) 0 1
2RXE e 138 wEE 3 SEREEE AT ERE) 0 1
ARXE e 138 wEE 3 yEREREHRES 50 1
2RXE e 138 wEE 3 SEREFERECEEEAS) 60 1
2DXE e 13 1 wEe 3 5 yEREFE R GEEE) 0 1
2DXE e 13 1 wEe 3 5 BERERERELGEEETES) 80 1
ZEFE e 13 wHe 3 % SEREFERERCEREH) 0 1
ZEFE e 13 wHe 3 % BEREFERER(EEEH) 00 1
2EFR e 13 wae 3 5 BEREFERERES) 1o 1
BEXIE o - — - BESEFRNES GEY- RE - T o

EE BERE)



S

HEXE
B
HEXE
B
BEXE
B
BEXE
B
BEXE
B
BEXIE
B
BEXE
B
BEXE
L
BEXIE
L
BEXE
HL
BEXE
B
BEXIE
HL
BEXE
B
BEXE
B
BEXIE
B
BEXE
B
BEXE
HY
BEXIE
HY

H25 FEERE B E 75T

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

= ¥ =S & 2 ¥ =e & BRI 74 L E —2 ¥R

e 13 B HERE 3 7% HEREARGES REEER)
e 13 B HERE 3 7% FERSEE - HEERATZET
oy s 138 e zsm 3 5% %é’é%%ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁ~?ﬁﬁ%ﬁi$ﬁﬂ
e 13 B HERE 3 7% RERREICHSIHEME
FREE 13 B HERE 3 7 REAFXIEME

e 13 B HERE 3 7 INFRAR S 4 3 IS IR

FREE 13 B HERE 3 7 RERFE X IENE

FREE 13 B HERE 3 7 FHEEITHRDERME

B 2 13 & wesmn 3 5 iég%%%ﬁﬁ%%ﬁﬁ%?ﬁﬁi%
FREE 13 B HERE 3 7 ENYHHBEIELIEETEE
FREE 13 B HERE 3 7 YHELREERHEESE
FREE 13 B HERE 3 7 $HERF RERE

FREBE 13 8 HERE 3 7K HEHE M

FREBE 13 8 HERE 3 7K HEHEARBER

FREBE 13 8 HERE 3 7K 4 E F REHE

FREBE 13 8 HERE 3 7K EEOER-BhA

FREF 13 8 BEHERE 3 7k RFBRTAE

FRBE 13 8 HERE 3 7% SEZN-FERRAE

1851 7+

WE—& REH

=
k)

130

140

150

160

170

180

190

200

210

220

230

240

250

260

270

280

290

300

]

RELD -
i g7 d A

BFXE



S

HEXE
B
HEXE
B
BEXE
B
BEXE
B
BEXE
B
BEXIE
B
BEXE
B
BEXE
L
BEXIE
L
BEXE
HL
BEXE
B
BEXIE
HL
BEXE
B
BEXE
B
BEXIE
B
BEXE
B
BEXE
HY
BEXIE
HY

H25 FEERE B E 75T

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

= ¥ =S & 2 ¥ =e & BRI 74 L E —2 ¥R
e 13 B HERE 3 7% BXIEHESRE
e 13 B HERE 3 7% 8- R NESEHEERER
e 13 B HERE 3 7% 8- R INDEHIRHIRARE
e 13 B HERE 3 7% EHGHIOIS L
FREE 13 B HERE 3 7 32DHIER

FREE 13 8 BERE 3 7k BEAKE(1ZH)
FREF 13 8 BERE 3 7k BEAKE (225)
FREE 13 B HERE 3 7K HEARE (3FH)
FREF 13 8 ERER 4F BEICEATSH3DNDEMBE
FREE 13 B ERBEE 45 ERBEPTRE
FREE 13 B ERBEE 45 ERBEREHES
FREE 13 B ERBEE 45 BELERE

FREBE 13 8 ERBEE 45 ENELERE
FREBE 13 8 ERBEE 45 HEXRRE

FREBE 13 8 EREE 45 A ERh X HEHEE AR RS
FREBE 13 8 EREE 45 HRFEERE

FREBE 13 8 EREE 45 MRERREH
FREUB 13 8 ERBE 45F EEOY ;I

1851 7+

WE—& REH

=
k)

310

320

330

340

350

360

370

380

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

]

RELD -
i g7 d A

BFXE



S

HEXE
B
HEXE
B
BEXE
B
HEXE
B
BEXE
B
BEXIE
B
HEXE
B
BEXE
L
BEXIE
L
BEXE
HL
BEXE
B
BEXIE
HL
BEXE
B
BEXE
B
BEXIE
B
BEXE
B
BEXE
HY
BEXE
HY

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

PR
PR
PR
PR
FRHE
PR
FRHE
FRYE
FRHE
PR
FRHE
PR
PR
PR
PN
PN
FRHE
PR

Eie)

=)
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 5
13 5
13 5
13 5
13 5
13 5

Z=x s
ERLE AR
ERLE AR
PR
wHE
wHE
wHE
wHE
wHE
wHE
wHE
wHE
wHE
wHE
wHE
wHE
wHE
wHE

wHE

BS

f

H25 FEERE B E 75T

BRI 74 L E —2 ¥R
aH

DR DK
FEIRE (PREM)
th REHE

RHATHE (B)

REFRHHE

HEWEL A—WHE (H)FaT LA
TR AURHHE)

5 —BHER (R (R EARRE)

U A—FHER R (£ €T EHHE

#LEBRTER)

;0)1&-&99—6%1!%551% (B EHHE
)

ZDfet 2 —THER & (FEFTHE)

;0)1&-&‘/9—63?1'%551% (FHERTE

)

ZDMt 2 —THER & GEZ|- F& -
REREF)

Z Dt 2 —THER & (BRI ZEH

)

BEHBUI— (BFHERSE)
BRI EE
SEMEMREZFERE

SEFENIEETERE(1FH)

1851 7+

WE—& REH

=
k)

110

120

10

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

140

150

i

RELD -
i g7 d A

BFXE



H25 FEERE B E 75T

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw ﬂ?gz% weemnn ROE0 grve
=
2RXR s 138 s 6 8 SEFHALIEE T ERE (2 32H) 160 1
2RXR s 13 £ BHE 6 1% SEF RS 170 1
BESE sppn 138 B 6 8 SEREmESEES 180 1
BESE sppn 13 B 6 SEHSMEREREMEE 190 1
2RXR s 138 s 6 % SEF R EREDARTIE 200 1
félzi'iii B g 2 13 5 e 6 % SEMREHFL 4 —(HEBEI—X) 210 1
HESE sppn 138 B 6 1 54 R IR — R B 220 1
BESE sppn 138 B 6 8 SEMRRBEEFHRS 230 1
2RXE e 138 s 6 1 DEETIEL R 240 3
BESE spgn 138 BHE 6 & DEETHEE SR 250 3
BESE spgn 138 B S 6 8 26 RFHEH R A THE 260 1
BESE spgn 138 BHE 6 & DEETEHE e T s 270 1
BESE s 135 B 6 %2 DEEFELER 280 1
BESE spgn 135 B 68 10ERBETE 20 3
fé o X g 13 8 s 6 & 20 REREHHE 300 3
fgzi*f e =] 13 B s 6 #% ERIT RS 310 1
fg Zi*ﬁ ] 13 & BHE 6 % BHHH - PREBERATHE 320 1

ﬁzi*ﬁ FRAB 138 wHE 6 #& BRI X B E RS 330 1



H25 FEERE B E 75T

1851 7+

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw JH—F RO RELD g3z
2RXR s 13 s 6 1% B X ESRRERETES 340 1

2RXR s 13 s 6 1% NEHERTHE 30 1

2RXR spuw 13 s 6 1 S BB CORRIEE) 360 1

2RXR spuw 13 s 6 1 EHR A THE CORREE) 370 1

2RXR s 13 s 6 1 ENIRETERR GBS 380 1

2RXR s 13 1 s 6 1 EEHERERES (128 300 3

2RXR enuw 13 s 6 1 EEHERERES (228 400 3

2RXE e 13 1 s 6 8 EEHEFERES (ZOM) 40 3

2RXE e 13 1 s 6 8 NS EEERTHES 20 3

2RXE e 13 B 6 1 HEMRR 2 A S 50 3

ARXE e 13 £ B 6 1 RS AR LR SR 40 3

2RXE e 13 B 6 1 e 50 1

2DXE e 138 s 6 12 BN L E S 460 1 %
2DXE e 13 8 #7 76 HiE- &5 01

ZEFE e 13 #H 76 EEELEE TR 20 1

fg;i*f FHBE 13 & #H 78 EEETaVH—)L 30 1

fgf*ﬁ FHBE 13 B #H 78 e 0 1
BEXIE gy - - e HE (ERDODEEAD A E—SF 0

EE %)



H25 FEERE B E 75T

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw EE‘JZ% weemnn ROE0 grve
2RXR s 13 £ ) 76 AL HEBR RS 60 1
2RXR s 138 ] 76 - B GBRE) 0
2RXR spuw 13 & ) 76 WM R EE BB 80 1
féz’is'z#% B 2 13 8 ikl 78 B -HFELEETER 9 1
ﬁzi?ﬁ B 2 13 8 i 78 BF| 100 1
fézzizifﬁ B 2 13 8 e 78 BEERT L XA (PASEO) 110 1
féz’i‘s'z#% B 13 8 Rl 78 CST(AZ7 ATV R TF4—F¥%—) 120 1
fézzi'i#ﬁ ] 13 8 Ee] 78 HiER 130 1
fézzs'z#ﬁ B 138 BEl 7 5 58 140 1
fézzs'z#ﬁ B 13 8 #Fl 78 BT - 4T 150 1
fgzi'z#ﬁ B 13 8 ikl 78 RER - MR E 160 1
fgzi'z#ﬁ e ] 13 8 #F 78 S EEE 170 1
?éz Z XIE s 13 B e 78 INERR S EEEIEE 180 1
fézzﬂﬁ — 13 5 27 75 BRI E TSRS 190 1
ZEFE e 13 & o = SEER LR TERE 200 1
fgzih% g B 138 il A= LRI HREERES 210 1
fézzﬂﬁ —— 138 Rl 8 7 BEHEEE DR 0 1

fg Zﬁ*ﬁ S 13 £ ek 8 7 E1E 20 1



S

HEXE
B
HEXE
B
BEXE
B
HEXE
B
BEXE
B
BEXIE
B
HEXE
B
BEXE
L
BEXIE
L
BEXE
HL
BEXE
B
BEXIE
HL
BEXE
B
BEXE
B
BEXIE
B
BEXE
B
BEXE
HY
BEXE
HY

H25 FEERE B E 75T

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

BN B5S f BN BS f
FREE 13 8 HEE 8 7r
FREE 13 8 #HEE 8 7r
FREE 13 8 HBEE 8 7r
FREE 13 8 #BEE 8 7
FREB 138 BHE 8 7
FREB 138 BHE 8 7
FREE 13 8 HBEE 8 7
FREE 13 8 HEF 8 7
FREE 13 8 HEF 8 7
FREE 13 8 BEF 8 7
FREE 13 8 BEF 8 7
FREE 13 8 BEF 8 7
FREE 13 8 BEE 8 I
EFREE 13 8 BEE 8 Ir
FREE 13 8 HBEE 8 7r
EFREE 13 8 BEE 8 Ir
FREE 13 89 BREF 8 Ir
FREE 13 8 BEE 8 7r

Mo /—h IBSE
EOEOERE ] HEE
EREZREE
EHEHEKRAE
Eh R HHEEE
BIELEETERE
BLENMIDEIICUHEERBE
X UTEE

ANBHLEES

BN ER- Ty THEBSESE

AE
= afk

HEEBH LB FvUTHEEY
EETERE

ERIEE (BIE-BEE)

ERRIEE (Z D)

EREEX v ) THEREHES
AHBEEBEHM(4A~9A)
AHBEEEM(10A~3A)

BRI XEREOR X BEFREE
X ELBEOETEREE

B
B
B
B

1851 7+

WE—& REH

=
k)

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

140

150

160

170

180

190

200

i

RELD -
i g7 d A

BFXE



H25 FEERE B E 75T

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw EE‘JZ% weemnn ROE0 grve
2RXR s 13 £ G 8 HAXELBEDTOM— 210 1
2RXR s 13 £ G 8 BB X R R 20 1
2RXR spuw 13 & eI 8 HAIKESEELES 230 1
fézzs'z#ﬁ B 2 13 5 iz 8 Fr Fral X RS EREREE 240 1
BESE sppn 138 g 8 7 B EEE (AR 250 1
féz z KR gy 13 & g 8 & PR EEEER 260 1
fézzs'z#ﬁ oty s 13 5 HEE 8 7 AHEHE (R) 210 1
fézzs'z#ﬁ saa 2 13 5 HElE 8 AHEHE (FED) 280 1
BESE sppn 138 e 8 7 NERE RS - TR i 200 1
2RXE e 13 £ % 8 R B RE 300 1
ARXE e BE BRE s (REHE 310 1
2RXE e BE REE B EEHE 320 1
ﬁziiﬁ T 13 8 HRlZ 8 7 FREEELE 330 1
BELE spyn 138 e 8 % S EREEERAE 340 1
fézzﬂﬁ ] 13 8 T 8 ERERLE 30
félzii’ﬁ B a2 138 HRl 8 & EfXRE (CIR)REEE 360 1
fgzih% o e] 13 &5 % 8 7 REREE YA 370 1

ZURR e 138 T 8 7 SENRE LN 380 1



S

HEXE
B
HEXE
B
BEXE
B
HEXE
B
BEXE
B
BEXIE
B
HEXE
B
BEXE
L
BEXIE
L
BEXE
HL
BEXE
B
BEXIE
HL
BEXE
B
BEXE
B
BEXIE
B
BEXE
B
BEXE
HY
BEXE
HY

H25 FEERE B E 75T

FIAK BUIAK BIIAK B2AAK B2 B oo gy
RN 13 & 5% 8 7 BEHE

RN 13 & #H% 8 7 Bt RS T T HE

R 13 & 5% 8 7 HEE SHRE

R 13 & 5% 8 7 gEtE

R 13 & % 8 7 L TEHE

RN 13 & % 8 7 N LR DR TR
R 13 & % 8 7 e P EE

SHHE 13 & #BH% 8 7 HREERE L E LS

SHHE 13 & R 8 7 HRIES)

SHHE 13 & R 8 7 FRITEERE

SHHE 13 & R 8 7 BOE-BEOH

SHHE 13 & R 8 7 BE-HESNHNE

A 138 #h% 8 7 BERERR GRS

o - — - BT O SR HA S
FRBE 138 HE 0% T SRR R (1R
o - I ox R—nty T B RREN
- - N 0% B RE R RORT—AH
PR 13 & HEEY 0% RALIBITEBRI— LAY T—

1851 7+

WE—& REH

=
k)

390

400

410

420

430

440

450

460

470

480

490

500

510

10

20

30

40

50

i

RELD -
i g7 d A

BFXE



H25 FEERE B E 75T

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw oy A— RELD g3z
2RXR s 13 8 BEm% 0% RI— LT —h—E AR e
2RXR s 13 8 BEm® 0% IR S — L h S — BT EIE 0 3
2RXR spuw 1384 BE% 0% AR R AT NN TR 80 3
2RXR spuw 1384 BE% 0% e () 0 1
2RXR s 138 BEEH 0% RH—ILHD LT (R EEBR) 100 1
fﬁzi*’f’ ] 138 BEEH 0% EfERE . EREERA eSS 1o 1
2RXR enuw 138 i 10 8 AR (B 0 1
2RXE e 138 i 10 8 S RE RS E G IHE) 20 1
2RXE e 138 i 10 % SREREREGERRR) 0 1
2RXE e 138 i 10 8 MR ET A 0 1
ARXE e 138 i 10 2 M E L H (HATREEY) 50 1
2RXE e 138 i 10 2 B2 = 2 (E T 15— 60 1
2DXE e 13 1 i 10 2 BB R (AT HEE) 0 1
2DXE e 13 1 i 10 2 AR ASHERES 80 1
BESR e - - 0 3 I K7 — A2 0
ZEFE e 13 8 IR 10 & M TR L ok T — o 00 1
2EFR e 138 RS 0% M IEAT I AL R T — S B o
ﬁzi*ﬁ FREE 13 8 EfEiEE 10 & %gg%g&%‘zh%ﬁ@wjo 120 1



S

HEXE
B
HEXE
B
BEXE
B
HEXE
B
BEXE
B
BEXIE
B
HEXE
B
BEXE
L
BEXIE
L
BEXE
HL
BEXE
B
BEXIE
HL
BEXE
B
BEXE
B
BEXIE
B
BEXE
B
BEXE
HY
BEXE
HY

H25 FEERE B E 75T

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

2% @ BE & 2% BE &
SR 13 £ iR 10 % HOISIEAT I L o — 2
SR 13 £ iR 10 2% PHBCRDLTERZEH WY
SR 13 £ iR 10 % A HEHRE GRAD)

SR 13 £ iR 10 2% A AR (A

SR 13 £ iR 10 % A 4E 1R (JEAT . hIBSE)
SR 13 £ iR 10 % RFa—TFUI K REEL
SR 13 £ iR 10 % MBI SRR S
] 13 & Kol 1 & BASERS

] 13 & il 1 & BES HES

] 13 & Kol 1 & BHABEWR

] 13 & oSl 1 & EayEEn

] 13 & il 1 & LinEen

S - Sl . HESHI LT~ 6 (PR
SEL TS S § 1B REMEEIERE

FREE UK Lh 1B ERELEEIER

ERAKE 14 7 i#ﬁi%’% 18 METHZ D EARICDLNT

FREE UK Lh 1B PREE

FREE UK Leh 1B HRE#ER

18524
WE—& REH

=
k)

130

140

150

160

170

180

190

10

20

30

40

50

60

10

20

30

40

50

1

1

11

1

1

i

RELD -
i g7 d A

i

i
i

BFXE



S

HLEXIE
HY
HLEXIE
HY
HEXE .
HY
HEXE
HY
HEXE .
fHY
HEXE .
fHY
HEXE
fHY
HEXIE
B
HEXIE
fHY
HEXIE
HY
HEXIE
HY
HEXIE
HY
HEXIE
fHY
HEXIE
HY
BEXIE
By
BEXIE
By
BEXIE
Y
HEXIE
Y

E1HAR E1HAE E1HAK FE2H 48 FE2H4F

A

SRR
SRR
SRR
SRR
SRR
SRR
SRR
SRR
SRR
SRR
SRR
SRR
SRR
SRR
SRR
SRR
SRR
SRR

Eie)

&
14 77
14 77
14 77
14 7
14 7=
14 7=
14 7=
14 Fx
14 Fx
14 F&
14 F&
14 F&
14 7=
14 7=
14 7=
14 7=
14 7=
14 7&

Z=x s

FRIEH

£=fi&

FRIET

£=fi&

FRIAH

=A%

FRIETH

=A%

FRIAF

=A%

FRIEE

=A%

FRIEE

=A%

e

=A%

FRIEE

=A%

e

£

e

A&

SR

=A%

e

=A%

PR

=A%

FRIEE

A%

e

A%

FRIEE

A%

P

£fi%

BS

H25 FEERE B E 75T

gE2H4F

b o o0 o o o oot o o o oo o m o o @

BRI A ILE—RFR

RE- ¥ AEER (HELEL)
FELE AR LIETEERTHE
INPRERE - REBEAFHERZS
INPRERE - REBEAFRIMARR
REBAERM
RAENREBRRAERRS
MEIL AR ERRE

ARIE A &

EHETHER

REREHRAR

HRERERIA

f?{?kjj-‘rx#-élzlﬁiﬂ%ﬂ'rﬁ-‘rxﬁﬁ
M
HARDTRAM2EZEESEETAMNE
7

FRIEFTEHLL
EBEREE

AhmL
BEAmEERK
mEMAENELEEZEER

1851 7+

WE—& REH

=
k)

60

70

80

90

100

110

120

130

140

150

160

170

180

190

200

210

220

230

]

RELD -

i g7 d A

BFXE



S

HEXE
HY
HEXE
HY
HEXIE
HY
HEXIE
HY
HEXIE
fHY
HEXIE
fHY
HEXIE
fHY
HEXIE
B
HEXIE
fHY
HEXIE
HL
HEXIE
B
HEXIE
HL
BEXE
B
BEXE
B
BEXE
B
BEXE
B
BEXE
HY
BEXE
HY

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

FRIAH
FRIAH
FRIAH
FRIAH
FRIEE
FRIEE
FRIEE
FRIEE
FRIEE
FRIEE
FRIEE
FRIEE
FRIEE
FRIEE
FRIEE
FRIEE
FRIEE
FRIEE

Eie)

&
14 77
14 77
14 77
14 7
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14

Z=x s

FRIEH

£=fi&

FRIET

£=fi&

FRIAH

=A%

FRIETH

=A%

FRIAF

=A%

FRIEE

=A%

FRIEE

=A%

e

=A%

FRIEE

=A%

e

£

e

A&

e

=A%

e

£

2%
AR
2%
B-RE
2R
R
2R
AR
idE 2
BB

BS

H25 FEERE B E 75T

o o o o o o oo o o o o

2 7

BRI A ILE—RFR

=
FELOENE EXESE (KDY

FrL)
AR—YV:EFEFRAE R LZIESE

WA - EE
KK E
kisEE
FRUERKICETHHRE

KERRICIXDFRAE
ANRLiEERERFORE(F

B-EES

ZDMDRE

PR ERZE R

REfE

TFEE (FUR)
weEHFEtE 54—
RIBLIEEFTERE
RKEIEHIEREIEHESR)
PR

HRERESR X

MHEHER

18524
&@—% RFHAR

240 1
250 1
260 3
270 1
280 1
290 1
300 1
310 1
320 1
330 1
340 1
350 1
360 1

10 1

20 1

30 1

40 1

50 1

RELD -

i g7 d A

BFXE



H25 FEERE B E 75T

g z’f;,r’” RELAR BIAAR BIAAT BRI mnioa s —aw EE‘JZ% weemnn ROE0 grve
fﬁ;i*"i SR 14 % mms 2 7 R R B K 0
HEXE s 145 ﬁg’%ﬁ*ﬁﬁ 2 AVTNIFEM (FREED) 80 1
fézzi'ziﬁ . 14 5 ﬁg’%ﬁﬂﬁ 2 # EREREA 90
fézzsz;z S 14 5 ﬁé’%ﬁﬂﬁ 2 B+ A5 T— L8 BALEE 100 1
AEEE s uwk  BEE 2 # R IR (/0 35 1o 1
fézzazbi— o 14 5% ﬁé’%ﬁﬂﬁ 2 AU INTU s 120 1
fézzszbi- S 14 5 ﬁé’%éﬁﬁ 2 % TERUSIME 130 1
fsazzsz;ﬁ - 14 5 ﬁé’%éﬁﬁ 2 # ZTOBE L ERE 140 1
AEER s 14 5 BRs 2 7 AR R 150 1
fngz;ﬁ o 14 5 fﬁé’%éﬁﬁ 2 FULE—RE - TAD AR 160 1
HEZE i 14 % BRs 2 R 70
fézziiﬁ . " ﬁé’fﬁfﬁ 2 5 ERavs—IL 180
ﬁzi;ﬁ . 145 ﬁé%{?ﬁ 2 5% %g%ﬁigﬁ%ﬁﬁﬂﬂ%%@iﬁﬁ 190 :
2EFE enpn 14 7 mEs 2 7 RESERVER 200 1
HEXE pyppn 4 5 A 2 5 BIHHFRTE BE-55F10 20 1
fgzﬂﬁ - 14 5 ﬁg’_’?gﬁ 2 SE-BEEERAS 220
ZERE enpn 14 7 mEs 2 5 AR R RS 230 1



H25 FEERE B E 75T

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw EE‘JZ% weemnn ROE0 grve
ZRXE enpn 78 T 7N 2 FHRE 240
ZRXE enpn 78 T 7N 2 7 SERS . BB LB 250 1
fézzs'z#ﬁ N1 14 7 ﬁé’_‘?ﬁﬁﬁ 2 WE-HRORE 260 1
HEXE s 14 % mms 2 % s BAR 270 1
AEEH e un o BEE 2 7 EBMD IS ERERIEEE 280 1
HEXE iy 14 % mms 2 % EETES 200
AEEE s 14 BRS 2 AR BN TSR 300 1
AEERE s 14 7 mRs 2 RESE BN B 310 3
BRI wpum un EEE 2 JIoMATRUTET AT g0
BEIR spng 145 BRs 2 i EETHES 330 1
HEZE i 14 7 BRs 2 7 FHAR 340 1
HEXE s 14 % BRs 2 % Fha AR - AR 30
ZRXE enpn 14 5 L7 2 SRR 360 1
BEEE sy o ERE y5 BRREEMEREEEIALE g,
BEEE sy wm  BEE - géﬁﬁsﬁﬁd‘é7>’7—h PREREE L
fézziiﬁ - 14 5% ﬁg%ﬁ%ﬁﬁ 2 5 B85 390 1
BEIHE spum 14 57 ﬁg{'ﬂfgﬁ 2 EELHER 400 1
ZERE enpn uw  ERE 2 7 FRANERERAERS 410 1



S

HAEXIE
HEES
HAEXIE
HEES
HAEXIE
HEES
HAEXIE
HEES
HAEXIE
HEES
HAEXIE
HEES
HAEXIE
HEES
HEXE
tEES
HEXE
By
HEXE
HY
HEXE
HY
HEXE
HY
HAEXE
By
HEXE
By
HEXE
HY
HEXE
HY
HLEXE
EE
HEXE
EE

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

FRIAH
FRIAH
FRIAH
FRIAH
FRIEF
FRER
FREN
FREY
REXE
REXE
HEHE
HEHE
HEHE
HEHE
HEHE
HEHE
HEHE
HEHE

Eie)

&
14 &
14 &
14 &
14 &
14 7
15 &
15 &
15 &
16 &
16 &
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 %%

Z=x s

KR
508
%
508
%
508
%
508
%
%8
R
=iy

R
=iy

RE AL
£y

EAR

HMEERE
HEHE
A%
HEHE
=A%
HEHE
£fi%
HEHE
A%
HEHE
£fi%
HEHE
£fi%
HEHE
3
HEHE
£fi%

BS

=)
2 &
2 &
2 &

H25 FEERE B E 75T

BRI A ILE—RFR

FREEBEERF

BEHE) -5 —BRES
FEBE -REBHEH (FE-5%F-10

)
REZFEIRERHR

REfE
EHERE 1 (RETE)
EHWME2(RG-FR)
EHEREI (BEH)
HERFFRGM

R)—=IVE—T42 T (X L)

BIR

AN

HEBHAR
HEHETEHES
HEHETEZOHTHE

HEHBEEER

HEBFERZE - BEERESR

E-REH

1851 7+

&@—% RFHAR

=
420

430

440

450

460

10

20

30

10

20

10

20

30

40

50

60

70

80

1

1

1

RELD =
kL =

FXE



pug  E
2RXE o
2RXE o
2RXE o
2RXE o
2RXE o
2RXE o
2RXE o
2RXE oy
2RXE o
2RXR o
2RXE o
2RXE o
2RXE oy
2RXE oy
2EFE ey
2EFE ey
2EXE e
ZEER ey

Eie)

&
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%

Z=x s
B
£fi%
B
£fi%
HeHE
£fi%

a1
= aFk

BS

a2
Py
a2
Py
a2
Py

a3
= aFk

=iE

BRAHE
BRAHE
BRAHE
BAEE
BRAZE
BRAEE
BRAEE
BRAEE
BRAEE

H25 FEERE B E 75T

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

&
1 %%
1 %%
1 #%
2 5
2 5
2 5
2 5
2 5
2 5
3 7
3 7
3 7
3 7%
3 7%
3 7%
3 7%
3 7%
3 7%

18 R 74
BRI A ILE—RFR
=
BT & ¥ 90
ANEBHMESF 100
ZDith 110
BBEEHETUESBETELRSE 10
FEHREEFE - ERAR—YEER 20
E=t

HEHEERE -£EAR—YEYE 30
AN S

= ok

HEZVFEIYIEEGES 40
BEHEftt-£FTEEREE 50
Z D1t 60
BN 10
REZB TR\ — 20
REZBETR/N\A(HF—@EHM 30
RELABTRNAH—HE 40
REZET7FN\AF—IEH 50
B HRSE 60
FEHPTAKREEHES 70
LEHPTAKR EFMESR 80
HEPTAERKIGES 90

)zll/Sf —& REHM

1

1

1

i g7 d A

RELD =

==A

FRE



H25 FEERE B E 75T

$H 2 FE1HAE BIAAR F1AAF FE2H (4 B2H4F F2H4F BRI TA LS —2

2% B B8 2% @ ES &
2R auw 17 & HAKE 3 % LEPTARRIES

2RFE agm TR BAKE 3% BORE

ARFE nauw T8/ BARE 3 7 20k

ARFE naum ng  BUFE PR

HEXE oy 17 & LA 4% BELEHE - BOERLER
fﬂﬁzi% HEHE 17 % z'yﬁ%& 4% FLEHRE

fﬂﬁzfis‘z#% P s j‘::’ﬁﬁ%ﬁ 4% FELRSHERH

HEXE oy 17 & Lighe 4% FELRERE THS

HEXE oy s LA 4% FELREHED

HEXE yowy . Lighe 4% FELRFICVE

HEXE oy 17 &% LAl 4% FELREBIFE V- BHHD
HEXE oy . LAl 4% FELRENDCS

HEZE oy . Lihe 4% FELRFNDOE T
HEXE oy . Lihe 4% FELRE FH)

2L uagm  um BOFH 1E MERTELHE

féfii% HEHE 17 %% gys%& 4% 0t

SR aus 17 MNEHE 5 & BEBHHS AR L ES
BEXE yoyn 17 4 NEHE 5 % 4

]

1851 7+

)l:llz’Sf —& REHM

=
100

110

120

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

10

20

1

1

1

RELD -
EuikLy ®

FXE



pug  E
2RXE o
2RXE o
2RXE o
2RXE o
2RXE o
2RXE o
2RXE o
2RXE oy
2RXE o
2RXR o
2RXE o
2RXE o
2RXE oy
2RXE oy
2EFE ey
2EFE ey
2EXE e
ZEER ey

Eie)

&
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%
17 #%

P
NEHE
NEHE
NEHE
NEHE
NEHE
NEHE
NEHE
NEHE
NEHE
e
RELHE
RELHE
R
R
RELHE
RELH
RELH

KBS
=

of

of

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

BS =)
5%
5%
5%
5%
5 &
5 &
5 &
5 &
5 &
6 #%
6 #%
6 #%
6 #%
6 %
6 #%
6 #%
6 #%
6 #%

H25 FEERE B E 75T

BRI A ILE—RFR

ERTHAESFEIERSE

?ﬁﬂﬁit%ﬂiﬁ@k*&%&’é?ﬁﬁm%
?ﬁ%ﬁﬁ%ﬂiﬂﬁk*&%&’é?ﬁﬁ’rﬁ%

=

ZTOMME AN ER T HETGESR

IR B R EE R
AEHBREETES
FEEEFAEZFTHESR
AE-WE

Z Dt

AN

REERHRER
BEEHMAEEERERES
LERE

ERFEF

k- HHE
RITZE-EEZERFE
BWEH -BEAFRE
IHREFERAE-SNERE

8

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=
30

40

50

60

70

80

90

100

110

10

20

30

40

50

60

70

90

1

1

1

RELD =
kL =

FRE



H25 FEERE B E 75T

mug  FIPE BIIAK BIBAK FLIAK BLAAK BAAE ooy gy
SEEE woyn TE S~ ol WA

?EZES'ZL‘% HEHE 17 #% iﬂi#ﬁ% 6 i FLo R

SEEE weyn g BRES sl EEE-EE

ﬁzi% HREE 17 #% iﬁﬁ&% 6 %% ZFD it

SEER wewm e SR JE A

o ARNE ng AR TE EEHREELELE
SRR weum e XUHR ‘a zof

AL HEEE 17 #& e 8 i £Hi8E- WIS
e g GEEE 8k WOEHEER

a  HamE e REHE B TOMOIER

SO woyn @ =Xk 0% @A

fﬂ&ziﬁ s 17 # =it 9% BERZMESR
AL MR 17 #& S ale 9% SEEEFEIA—SL4
fﬂkzi% HEHEH 17 % =Tk 9F ZDih

Au o asmE ue ER¥E 0% s
%ziﬁﬁéﬁﬁ 17 #% %E?E 10 & B

1851 7+

)l:llz’Sf —& REHM

=

100

110

120

130

10

20

30

10

20

30

10

20

30

40

10

20

10

1

1

1

RELD -
EuikLy ®

FXE



S

HAEXIE
HEE

HAEXIE
EE

HAEXIE
EE

HAEXIE
tEE

HAEXIE
EE

HEXE
tEE

HEXE
By

HEXE
By

HEXE
i

HEXE
i

HLEXE
By

HEXE
EE

H25 FEERE B E 75T

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

HEX
K=

HEX
K=

HEX
K=

HEX
K=

HEX
K=

HEX
K=

EER
R—

EER
R—

EER
R—

HER
R—Y

EIER
R—

HEIER
R—

Eie)

&

18 8

18 B

18 B

18 B

18 B

18 B

18 B

18 B

18 B

18 B

18 B

18 B

Z=x s

EERX
r—ye
A%
EER
rR—ye
A%
EERX
rR—ye
A%
H£IER
R—ye
A%
H£IER
R—ye
A%
HEX
R—Yik
HEX
R—Yik
HEX
R—Yik
EER
R—YiR
EER
R—Yik
EER
R—Yik
EER
R—Yik

F

BS

& BRI 74 L E —2 ¥R
1% Kx5H2<Y
1 %% &iE-RE-mE
1 #% AR—YEERE
1% E:3
1 #% ZDith
2B BREBERERR
28 AR—Y—F =N OB hERESR
28 FRAE R FRK
28 EiEMER
28 AR—YH#E B IHES
28 AR—VRE U A—EHEE
2 5 REHIERR—Y 95T

18524
)l:ll/Sf —& REHM

=

20 3
30 3
40 3
50 3
60 1
10 1
20 1
30 1
40 1
60 1
70 1
80 1

RELD =
kL =

FXE



S

HAEXIE
HEE

HAEXIE
EE

HAEXIE
EE

HAEXIE
tEE

HAEXIE
EE

HEXE
tEE

HEXE
By

HEXE
By

H25 FEERE B E 75T

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

2% BE B 2% B B
: £ER
R 18 & R—ViE 2 B Z0it
VAAY
- £ER
LR 18 & K=V 3 - B 2Ry
%
- £ER
LR 18 & K—Vl 3 AT R AR — 5
%
- £ER
FEZ 18 & K—Utf 3 7 Z0it
B
HER I L fu  BEERK—VENMEEIE-HK
R h—vs & TELH
- 5HE :
HER sl s cx  BEEBREEAK—VELETE
™= - HHE =
HER LEX _— e
LB 18 B P 4% HEAEERR—Y T ERERHE
- HHe
- £ER
$_’1§ 18 &5 R—ys 45 HETH A ERAR— VB M E R
T =
e oM SR 1 SESR
e oM SR 1 EEEBE SR
VAT L

" AA ISt 1 b/ NaxkiTiker)

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

90

10

20

30

10

20

30

40

75

82

1

RELD -

i g7 d A

==A

FXE



